Npunomenmne Ne A{

METOIUKA

3a onenka Ha odepraTe B mpoucaypa 3a Bu3NAarane na obuwecraena nopbBYKa ¢
npeaMer:

»PEMOHT H TeXHHMECKA NoARPLKKa HA aBTOMODINIH.”

KpnuTepsii 3a ouenxa na odeprare:
Kputepuit 3a ouenka Ha odeprure u knacupawe Ha YUYaCTHHUMTE € HpeAnoKeHara
HKOHOMMYECKH HaH-H3roaHa odepra.

OuensBaHeTo ¥ KJIaCHPaHETO Ha ohepTHTE, KOHTO OTroBapAT Ha O0ABEHUTE OT BBINONKHTENA
YCI0BUA €€ H3BBPLLBA N0 KPUTEPHH “MKOHOMHYECKH Hail-u3roaHa odepTa” npw nokasareny,
dopMHpaiumn komnnekcrata ouenka (K) ¢ Texectn kakto cnenga:

T — Texuudeckoto npeanoxenue. Texeer 40%

- lNpeanoxena uena 3a npensuaenute aeiitoctn. Texeer 60%
I. Ouenka na rexnuueckoro npeanoxenue (T).
MakcHManHuAT Gpoii TouKK, KOHTO eIMH yHacTHHK MoXe fa NOJY4H N0 TO3M MOKasaTen e
100 ToukH. Texmect B KOMAAEKCHaTa oueHKa — 40%.
Ouenkata Ha TexHuyeckoTo npeanoxenue (T) ce H3BLPILBA N0 CAeHUTE NOKa3aTeau

T — Pascronnue ot cepsnsa ao ynpaeneuueto Ha MMHU EAH rp.Pagnero

H3uucnasanero Ha ToukuTe no TO3M NOKasaTen c¢ H3BbLPLIBA, KAKTO ClejBa:

- 0o 40 kM. - 100 ToykH
-or 40,1 no 60 km. - 75 ToukH
-or60,1 1o 80 kM - 50 ToukH
-or 80,1 no 100 km - 25 TouKH
- Hapn 100,1 &km - 0 Tourn

II. Ouenka na Ipeanoxenara uena 3a npensngenute geiinocrn (L)

MakcumanuuaT 6poii ToHKH, KOHTO eIMH YMaCTHUK MOsKe 1a noJIy4u Nno TO3H NoKasaren B
KomriekcHata ouetika e 100 Toukn. TexecT B koMnnexkcHara oueHka — 60%.

[pepnoxenata ueua (L1) ce hopmupa OT cnenHNTE UEHOBH EXEMEHTH:

Enemenr II; - Yacosa cTaBka Ha Tpyn Ha cepsuaeH paboThuk II1, ¢ koedHuueHT Ha TexecT
- 90%.

Ouenkata Ha ueHoBw enemedT (11)) Ha yuacTHHKA ce M3UMCAAB2 IO cleAHaTA thopmyna:

Ii = _ mun. npeanoxkena yacosa crapka x 100
4ac0Ba CTABKA NMPEAJIOKEHA OT YHACTHHKA

Enement II2 — Llexa Ha 1 xm npo6er na aBTomo6un, 3a TPaHCMOPTHPaHE HA aBapupanu
aBTOMODOHIH ¢ koedmumenT Ha TexecT - 10%
Ouenkata Ha neHoBH enemenT (LL2) Ha yuacTH#Ka ce H3uKCAsBa MO cheaHaTa (opmyna:

2= _ mun. npensoxena uena 3a km. npoGer x 100
Iena 3a kv, npoGer npeanoxkena ot yuacTHuka
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OBiata croitHocT Ha npensioxeHara Lexa ce onpeaens no thopmynara
U= 0.9*I11 + 0.1*112
II1. Komnaekcna onenka na opeprure na yuacrannure (K)

OuenaBaneTo Ha oepraTa Ha y4acTHHKA ce M34MCAABA Ha 6a3aTa Ha KOMMJekcHa OUEHKa
(K), xosTo ce dopmupa no cnepnara gopmyna:

K = (0,40 * T) + (0,60 * L)

KbleTo:

T e ouenka Ha TEXHHYECKOTO NpeaTOKEHHE

II € oueHKa Ha UEHOBOTO NpEANOKEHHE HA YHACTHHKA

MakcHmanuuaT Gpoit Ha ToukHTE B KOMINEKCHaTa oueHka € 100 T. YYacTHHKBT ¢
Haif- BucoK Opoi TouKH ce KnacHpa Ha MbPBO MACTO.

B cnyqaﬁ, HE KOMIUIEKCHUTE OLIEHKH HAa OBE HAH MNOBeYe Od]EpTH ca paBHY, 3a
HKOHOMHYECKH Hail-W3rogHa ce npHeMa Ta3u oc])epTa, B KOATO CE€ npepnara Hal-HHUCKA LieHa

I =111 + I12.

Ipu ycnoBue, 4e 1 LeHHTE ca eaHAKBH, Ce CPABHABAT OLEHKHTE IO NOKa3aTe/a ¢ Haii-
BHCOKA OTHOCHTEJIHA TelecT M ce u3bupa odeprata ¢ no-GraronpuaTHa cTOHHOCT NO TO3M
nokasatren.

B cnyuaii, ue odeprara He MOXe Ja ce onpeseny no To3n pen, Komucuara nposeicaa
ny6nanuHo kpebuit 32 onpenensike Ha WINLAHUTEN MENAY KIACHPAaHWTE Ha MbPBO MACTO
otepTh.
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